Ordnung zur Änderung der PROMOTIONSORDNUNG DER KATHOLISCH-THEOLOGISCHEN FAKULTÄT der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 05.05.2017

Aufgrund des § 2 Abs. 4 und des § 67 Abs. 3 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz – HG) in der Fassung des Hochschulfreiheitsgesetzes (HFG) vom 31. Oktober 2006 (GV. NRW S. 474), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesundheitsfachhochschulgesetzes vom 08. Oktober 2009 (GV. NRW. S. 516), hat die Katholisch-Theologische Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster folgende Promotionsordnung erlassen:

Artikel I

Die Promotionsordnung der Katholisch-Theologischen Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster vom 18. Januar 2017 (AB Uni 2017/2) wird wie folgt geändert:

§ 27 Satz 1 erhält folgende Fassung:

Diese Promotionsordnung tritt mit Wirkung zum 1. April 2017 in Kraft.

Artikel II

Diese Änderungsordnung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fachbereichsrates der Katholisch-Theologischen Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität vom 7. Februar 2017. Die vorstehende Ordnung wird hiermit verkündet.

Münster, den 5. Mai 2017

Der Rektor

Prof. Dr. Johannes Wessels